

# НОВОСТИ



## Открытие состоялось

**В Юрге торжественно открыт памятник десантникам**

В нашем городе сегодня проживает более 1300 человек, которые в разные годы служили в десантных войсках. Сооружение памятника стало для них поистине «народнойстройкой»: больше года шла работа над его созданием – от идеи до воплощения её в жизнь. А идея пришла ещё в 2020 году, в год 90-летия ВДВ страны. Тогда же был создан союз десантников Сибири в городе Юрге.

И вот памятник готов, разместился он на новом участке проспекта Победы. Открытие состоялось 16 октября. В церемонии принимали участие первый заместитель главы города Юрий Плотников, заместитель председателя городского Совета народных депутатов Михаил Лобанов, военный комиссар города и района подполковник ВДВ Сергей Уфаев, ветераны воздушно-десантных войск РФ, юнармейцы.

В своём обращении к присутствующим они ещё раз подчеркнули уникальность этого рода войск, отметив, что это войска, в которых служат мужественные и сильные духом люди.

После приветственных речей наступил кульмиационный момент мероприятия: ветераны воздушно-десантных войск сняли с памятника покрывало, и взору всех присутствующих предстал десантник в боевом снаряжении, который спокойно стоит на постаменте, готовый в любой момент сорваться в бой, если Родина позовёт.

Минутой молчания присутствующие почтили память погибших десантников, их доблесть, отвагу и мужество во имя мира и свободы.

В ходе церемонии трое юнармейцев получили документ, удостоверяющий их членство в рядах этой всероссийской организации.

Завершился праздник торжественным прохождением знаменной группы и парадного расчета.